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DK50 DS kleiner und kompakter Medizinkompressor
small and compact medical compressor

ALARM  ANZEIGE
 Temperatur  Arbeitsdruck
 Druck   Betriebsstunden
 Strom   Trocknungsgrad

ALARMS  INDICATIONS
 temperature  outlet pressure
 pressure  operating hours
 power   drying

Technische  Daten DK50 DS

Spannung und Frequenz (*)
230/50, 230/60

120/60, 100/50..60
V/Hz

Lieferleistung BASIC 40 l.min–1/ 3,5bar

Lieferleistung STANDARD 50 l.min–1/ 3,5bar

Lieferleistung ADVANCED 60 l.min–1/ 3,5bar

Peak flow 200 l.min–1

Druckbehälter 2 lit.

Filtration 5 μm

Taupunktabsenkung bei 3 bar, 20°C
5°C unter

Umgebungstemperatur

Taupunktabsenkung bei 3 bar, 20°C
mit Membrantrockner (**)

10°C unter
Umgebungstemperatur

Schnittstelle/Luftausgang
DISS 1160-A 

(3/4“-16 UNF)

Betriebsmodus S1 - dauerlauffest

Wandanschluss ja

Klassifizierung nach
MDD 93 / 42 / EEC, 2007 / 47 / EC

Klasse II.b

Schalldruckpegel ≤ 49 dB [A]

Abmessungen (L xB x H) (***) 445 x 355 x 440 mm

Gewicht (***) 34 kg

Technical specification DK50 DS

Nominal voltage and frequency (*)
230/50, 230/60

120/60, 100/50..60
V/Hz

Compressor efficiency BASIC 40 l.min–1/ 3,5bar

Compressor efficiency STANDARD 50 l.min–1/ 3,5bar

Compressor efficiency ADVANCED 60 l.min–1/ 3,5bar

Peak flow 200 l.min–1

Air tank capacity 2 lit.

Filtration of air 5 μm

Dew point depression at 3 bar, 20°C
5°C under the

ambient temperature

Dew point depression at 3 bar, 20°C,
with membrane dryer (**)

10°C under the 
ambient temperature

Outlet connection
DISS 1160-A 

(3/4“-16 UNF)

Mode of the operation S1 - continuous

Wall connection yes

Classification according to
MDD 93 / 42 / EEC, 2007 / 47 / EC

class II.b

Noise level ≤ 49 dB [A]

Dimensions (w x l x h) (***) 445 x 355 x 440 mm

Weight (***) 34 kg

Technical modifications are subject to change.
* Please state voltage and frequency in the order.
** Compressors can be completed with membrane dryer as option.
*** Without wheels.

BASIC
STANDARD
ADVANCED

Technische Änderungen vorbehalten.
*  Bitte Spannung und Frequenz bei Bestellung angeben.
** Kompressor kann optional mit Membrantrockner ausgestattet werden.
*** Ohne Rollen.
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SD30 mobiler Trolley
mobile trolley

 stabile Konstruktion
 ausgelegt für die Kompressoren DK50 DS und DK50 DE
 vorgesehen zur Aufnahme eines Beatmungsgerätes
 Rollen mit Bremsen
 optional mit Halter für Befeuchter

 solid construction
 compatible with compressor DK50 DS and DK50 DE
 designed for securing of respiratory ventilator
 braked wheels
 humidifier holder as option

Technische Daten SD30

Tragkraft ohne Kompressor 25 kg

Tragkraft mit Kompressor 30 kg

Gewicht 10 kg

Abmessungen (L x B x H) 535 x 575 x 1054 mm

Technical specification SD30

Loading capacity without compressor 25 kg

Loading capacity with compressor 30 kg

Weight 10 kg

Dimensions (w x l x h) 535 x 575 x 1054 mm

Technical modifications are subject to change.Technische Änderungen vorbehalten.
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DK50 DE BASIC
STANDARD
ADVANCED

Technical specification DK50 DE

Nominal voltage and frequency (*)
230/50, 230/60

120/60, 100/50..60
V/Hz

Compressor efficiency BASIC 40 l.min–1/ 3,5bar

Compressor efficiency STANDARD 50 l.min–1/ 3,5bar

Compressor efficiency ADVANCED 60 l.min–1/ 3,5bar

Peak flow 200 l.min–1

Air tank capacity 2 lit.

Filtration of air 5 μm

Dew point depression at 3 bar, 20°C
5°C under the

ambient temperature

Outlet connection
DISS 1160-A 

(3/4“-16 UNF)

Mode of the operation S1 - continuous

Wall connection on request

Classification according to
MDD 93 / 42 / EEC, 2007 / 47 / EC

class II.b

Noise level ≤ 49 dB [A]

Dimensions (w x l x h) (**) 470 x 380 x 505 mm

Weight (**) 36 kg

einfachter Medizinkompressor
simple medical compressor

 klein
 kompakt
 zuverlässig
 leichte Wartung
 einfache Benutzung

 small
 compact
 reliable
 easy to maintain
 simple handling

Technische  Daten DK50 DE

Spannung und Frequenz (*)
230/50, 230/60

120/60, 100/50..60
V/Hz

Lieferleistung BASIC 40 l.min–1/ 3,5bar

Lieferleistung STANDARD 50 l.min–1/ 3,5bar

Lieferleistung ADVANCED 60 l.min–1/ 3,5bar

Peak flow 200 l.min–1

Druckbehälter 2 lit.

Filtration 5 μm

Taupunktabsenkung bei 3 bar, 20°C
5°C unter

Umgebungstemperatur

Schnittstelle/Luftausgang
DISS 1160-A 

(3/4“-16 UNF)

Betriebsmodus S1 - dauerlauffest

Wandanschluss auf Anfrage

Klassifizierung nach
MDD 93 / 42 / EEC, 2007 / 47 / EC

Klasse II.b

Schalldruckpegel ≤ 49 dB [A]

Abmessungen (L x B x H) (**) 470 x 380 x 505 mm

Gewicht (**) 36 kg

Technische Änderungen vorbehalten.
*  Bitte Spannung und Frequenz bei Bestellung angeben.
** Mit Rollen.

Technical modifications are subject to change.
* Please state voltage and frequency in the order.
** With wheels.
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DK50 DE

Technical specification DK50 DE

Nominal voltage and frequency (*)
230/50..60

120/60
V/Hz

Compressor efficiency LOW FLOW 20 l.min–1/ 3,5bar

Filtration of air 5 μm

Dew point depression at 3 bar, 20°C
5°C under the

ambient temperature

Outlet connection
DISS 1160-A 

(3/4“-16 UNF)

Mode of the operation S1 - continuous

Wall connection on request

Classification according to
MDD 93 / 42 / EEC, 2007 / 47 / EC

class II.b

Noise level ≤ 49 dB [A]

Dimensions (w x l x h) 270 x 395 x 400 mm

Weight 23 kg

einfachter Medizinkompressor
simple medical compressor

 klein
 kompakt
 zuverlässig
 leichte Wartung
 einfache Benutzung

 small
 compact
 reliable
 easy to maintain
 simple handling

Technische  Daten DK50 DE

Spannung und Frequenz (*)
230/50..60

120/60
V/Hz

Lieferleistung LOW FLOW 20 l.min–1/ 3,5bar

Filtration 5 μm

Taupunktabsenkung bei 3 bar, 20°C
5°C unter

Umgebungstemperatur

Schnittstelle/Luftausgang
DISS 1160-A 

(3/4“-16 UNF)

Betriebsmodus S1 - dauerlauffest

Wandanschluss auf Anfrage

Klassifizierung nach
MDD 93 / 42 / EEC, 2007 / 47 / EC

Klasse II.b

Schalldruckpegel ≤ 49 dB [A]

Abmessungen (L x B x H) 270 x 395 x 400 mm

Gewicht 23 kg

LOW FLOW

Technische Änderungen vorbehalten.
*  Bitte Spannung und Frequenz bei Bestellung angeben.

Technical modifications are subject to change.
* Please state voltage and frequency in the order.
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TOWER
DK50 4x2VT/M, DK50 6x2VT/M, DK50 9x2VT/M
DK50 12x2VT/M, DK50 15x2VT/M

 System bestehend aus vier, sechs, neun, zwölf oder
  fünfzehn ölfreien Kompressor Aggregaten und 
  Trocknungseinheit
 optional mit Steril- und Hopcalitefilter ausgestattet

 unit consisting of four, six, nine, twelve or fifteen    
  oil-free piston compressor aggregates and with
  air dryer system
 as option equipped with sterile and hopcalite filter

Technische Daten/ Technical specification DK50 4x2VT/M DK50 6x2VT/M DK50 9x2VT/M DK50 12x2VT/M DK50 15x2VT/M

Spannung und Frequenz
Nominal voltage and frequency 3x400/50 3x400/50 3x400/50 3x400/50 3x400/50 V/Hz

Liefermenge
Compressor efficiency

480 720 1080 1440 1800 l.min–1/ 5bar

Druckbehälter
Air tank capacity

220 330 330 330 330 l

Arbeitsdruck (*)
Working pressure (*) 6 - 8 bar

Taupunkt
Dew point

bis -50
up to -50

°C

Betriebsmodus
Mode of the operation

S1 - dauerlauffest
S1 - continuous

Klassifizierung nach MDD 93 / 42 / EEC, 2007 / 47 / EC
Classification according to MDD 93 / 42 / EEC, 2007 / 47 / EC

Klasse I.
class I.

Schalldruckpegel
Noise level

≤ 73 ≤ 74 ≤ 75 ≤ 76 ≤ 83 dB [A]

Abmessungen (L x B x H)
Dimensions (w x l x h)

2475 x 500 x 1740 2475 x 500 x 1740 2910 x 500 x 1740 3460 x 500 x 1740 4060 x 500 x 1740 mm

Gewicht
Weight

360 450 540 655 745 kg

Technische Änderungen vorbehalten.
* Anderer Arbeitsdruck auf Anfrage.

Technical modifications are subject to change.
* Other working pressures on demand.

Zentrale Druckluftversorgung
Centralized air system
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Filtration von Druckluft
Filtration of compressed air

Technische Daten

Filterkapazität 0 - 2000 lit.min–1

Filtration 30/ 5/ 0,3/ 0,01 μm

Kondensatableitung automatisch, halbautomatisch

Technical specification

Filtration capacity 0 - 2000 lit.min–1

Degree of filtration 30/ 5/ 0,3/ 0,01 μm

Draining of condensed water automatic, semi-automatic

FILTEREINHEITEN
FILTRATION UNITS

Technical modifications are subject to change.Technische Änderungen vorbehalten.
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Technische Änderungen vorbehalten. / Technical changes reserved.

EKOM-AIR GmbH
Kornkamp 16
22926 Ahrensburg
Germany

Tel.: +49 (0)4102 70782-0
Fax: +49 (0)4102 70782-60
E-Mail: info@ekom-air.de
www.ekom-air.de
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